

醉驾回家开反方向，被逮正着

青岛交警曝光今年第7批51名酒司机，将开展全天查酒驾模式

□半岛全媒体记者 尹彦鑫

3月2日，青岛交警再次公开曝光近期查处的51名“酒司机”，这是2017年交警部门曝光的第7批酒司机。交警表示，为了保证广大市民的出行安全，减少酒驾事故的发生，公安交警部门将坚持对酒驾严查严处，在接下来的一段时间开启全天查酒驾模式。

案例1： 见到交警酒司机慌不择路

3月1日晚，李沧交警在南渠检查站附近进行巡逻，22时许，一辆鲁B9TN76小型轿车沿重庆路由南向北行驶到检查站附近的卷烟厂门口时，突然右转进入卷烟厂，这一怪异举动立刻引起了执勤交警的注意。

执勤交警迅速上前查看，发现由于卷烟厂大门紧闭，该车只能停在卷烟厂

门口，无法继续开车逃跑的驾驶员打开车门下车后迅速逃跑，执勤交警在追赶了五十余米后将该驾驶员控制，气喘吁吁的驾驶员满嘴酒气，见被交警追上实在是没招儿了，驾驶员蔺某某进行检测前就承认了自己酒驾的违法事实，经测试，蔺某某每百毫升血液中酒精含量为32毫克，属于酒后驾驶，等待蔺某某的将是罚款1000元，记12分，暂扣驾驶证6个月的处罚。

案例2： 醉酒司机开反方向落网

2月21日晚，李沧交警在金水路与枣园路路口设点夜查，22时30分许，在交警对过往车辆逐一排查的过程中，一辆车牌号为鲁B0A57L的棕色面包车进入了交警的视线，当交警检查的时候，驾驶员一开窗，一股浓重的酒味扑面而来，交警立即示意驾驶员下车进一

步检查，只见驾驶员摇摇晃晃地从车上下来，脚落地时站不稳，口里还嘟嘟囔囔不知说些什么话，看上去似乎是喝“高了”。

经检测，驾驶员管某某每百毫升血液中酒精含量为203毫克，是醉驾标准的2倍还多，属于醉酒驾驶。经进一步检查发现，管某某在2014年也曾因为酒驾被李沧交警查获过，这是他第二次因为喝酒开车被李沧交警撞个正着，而且情节比上次还要严重！据管某某称，自己在外跟朋友喝酒，喝完后就开车回家，觉得下小雪估计碰不到交警。没想到开反了方向，还被交警查到了。

案例3： 五年内三次酒驾被抓

2月19日晚，市北交警四流南路中队在金沙路设岗查酒驾，21时45分，一辆灰色五菱牌照鲁HVX078的乘用车

沿金沙路自北向南行驶，快到交警查车点时突然向后倒车，执勤交警发现后立即上前拦停，该驾驶员在倒车过程中撞到交警清障车后被迫停下来。

交警控制住该车辆，然后打开车门，驾驶人表情紧张。交警告诉他“你撞车了”，驾驶人惊慌失措，很有酒后开车嫌疑，交警随即现场对其进行酒精测试，结果为49mg/100ml，属于酒后驾驶。

经民警进一步核实后发现，驾驶人张某某自2012年起至今，先后发生三次酒后驾驶行为。民警询问张某某为什么前面已经被查获两次酒驾了，却仍然执迷不悟。据张某某交代，他就是控制不住喝酒，喝了酒就想开车。等待他的将是法律的严惩。



◀酒司机
名单详见半
岛客户端。



吃个午餐 真不容易

3月2日中午，在青岛国际创新园内，人行道路边排起了数十米的长龙，上班族们忙着排队从临时配餐点购买领取午餐，不少年轻人见到记者采访纷纷表示，希望就餐这一难题早日得到解决。据悉，伴随着大量企业集聚，由于配套设施没有跟上，导致附近上班族就餐问题成了麻烦事。

□半岛全媒体记者 王滨 报道

13岁男孩开奔驰上高速兜风

趁大人不注意学会开车，幸好被民警及时拦下



男孩被交警查获。(警方供图)

□半岛全媒体记者 刘玉凡 通讯员 刘彬 于文超 报道

本报3月2日讯 3月2日，青岛交警潍莱高速公路大队民警巡逻时，看到一辆白色奔驰面包车开着双闪灯，缓慢行驶在应急车道上。执勤交警下车查看，发现车内仅有一个15岁左右的男孩在驾驶位上。经过简单的询问，得到的答复令交警大吃一惊：原来，男孩只有13周岁，独自一人把车开上高速。男孩表示，因为路上车多，他自己驾驶技术不熟练，才一直缓慢行驶在应急车道上。

随后，交警把小男孩带到大队办公室，交警一边安排他吃午饭，一边与其家

人取得了联系。当天下午1时许，男孩的父母从附近的南村镇赶到大队。据悉，这名男孩叫小龙(化名)，亲戚家是开汽修厂的，平常接触车的机会比较多，小龙经常趁大人不注意试着“摸”车，时间长了自己琢磨着学会了开车。这次小龙出于好玩，就偷着开车上了高速“兜风”。

小龙父母表示，幸亏交警发现及时，才没发生交通事故。交警也对小龙的父母进行了批评教育，交警提醒应该对小龙多加管教，并告知孩子这样做的危险性。交警告诉记者，因小龙只有13周岁，无法进行法律处罚，只能对其进行批评教育。

陪妻子过“三八”节 酒后驾摩托摔成重伤

□半岛全媒体记者 尹彦鑫 通讯员 冯希军 报道

本报3月2日讯 三年前的“三八”妇女节，暂住青岛的黑龙江籍男子刘某陪妻子过节喝了酒，醉驾摩托车发生事故受重伤入院治疗，伤愈后竟然玩起了“失踪”。

据悉，刘某办理出院后，一直不愿面对醉酒骑摩托要负刑责的现实，以为随着时间的推移，警方不会紧追不舍，这件事会不了了之，三年间搬了多次家，东躲西藏。今年年初，刘某和朋友一起吃饭时听说自己被列入逃犯网上追逃时，才感觉到事情的严重性，今年3月1日上午，刘某到黄岛交警事故科投案自首。3月2日，刘某涉嫌危险驾驶罪被移送至检察机关。

停车靠活怕被抓拍 竟用毛巾挡号牌

□半岛全媒体记者 尹彦鑫 通讯员 华祥 报道

本报3月2日讯 为了在繁华地段停车靠活，又怕被违停系统抓拍，出租车驾驶员刘某某竟想出怪招，用毛巾将车的前牌遮挡住，结果被正巡逻至此的交警查获。

2月28日晚高峰，即墨交警乔兰路中队民警巡逻到乔兰路宝龙广场北侧时，见有一辆出租车长时间停在路边，民警驱车上前查纠。该驾驶员见到民警迅速发动引擎准备逃离现场，结果被民警当场拦下。当民警走到该车车前时发现前牌仅仅露出几个字母，数字用一条蓝色的毛巾全部遮挡住。驾驶员见事情败露，只能对自己故意遮挡号牌的违法行为供认不讳。

据司机称，此处因是繁华地段，出行的人群也多，在此靠活能多挣钱贴补家用，为防止电子警察抓拍，才用毛巾将车牌挡住，没想到还是没逃过交警的眼睛。执勤交警对该驾驶员进行了严厉的批评教育并当场开具处罚决定书。根据《道路交通安全法》的法律规定交警对其作出200元罚款记12分的处罚，该驾驶员将重新考科目一。